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' Dit adres en de stukken welke de commissie
bij haar onderzoek ten dienste hebben
gestaan, liggen op het commissiesecretariaat
Verzoekschriften, Lange Poten 4, Den Haag, ter
inzage van de leden.

2 Naam en adres van verzoeker zijn de
commissie bekend.

KST124162
0809tkkst31756-5
ISSN 0921 - 7371
Sdu Uitgevers
's-Gravenhage 2008

Verslagen van de commissie voor de
Verzoekschriften en de Burgerinitiatieven

VERSLAG OVER HET VERZOEKSCHRIFT" VAN J. H. TE P.2 BETREF-
FENDE TERUGGAVE VAN INGEHOUDEN PREMIES VOLKSVERZE-
KERINGEN

Vastgesteld 30 oktober 2008

Klacht

Verzoeker klaagt erover dat zijn verzoek hem de ingehouden premies
volksverzekeringen over de periode 1990 tot en met 1999 terug te geven,
is afgewezen.

Feiten

Verzoeker heeft de Belastingdienst gevraagd om teruggave van de inge-
houden premies volksverzekeringen over de jaren 1990 tot en met 1999.
De inspecteur van de Belastingdienst heeft dit verzoek afgewezen. Op
formele gronden omdat het niet mogelijk is een teruggave te verlenen
over de periode van meer dan 10 jaar geleden, dat wil zeggen voor
november 1997. Voor de rest van de genoemde periode is zijn oordeel dat
verzoeker verplicht verzekerd is voor de volksverzekeringen omdat hij tot
het moment van pensionering vrijwillig was verzekerd. Tegen de ambts-
halve beslissing van de inspecteur is geen bezwaar en beroep mogelijk.

Overwegingen

Verzoeker voert aan dat hij in de periode 1990 tot en met 1999 additionele
premies heeft moeten betalen voor een reeds ingegaan pensioen. Hij is
het niet eens met de afwijzende beslissing van de inspecteur van de
Belastingdienst.

De staatssecretaris stelt hiertegenover dat de inspecteur van de Belasting-
dienst bij de behandeling van het verzoek de wet- en regelgeving juist
heeft toegepast. Verzoeker heeft immers niet opnieuw premies betaald
voor een al ingegaan AOW-pensioen maar was in Nederland verplicht
verzekerd voor drie volksverzekeringen, de Algemene Weduwen- en
Wezenwet (AWW/Anw), de Algemene Wet Bijzondere Ziektekosten
(AWBZ) en de Algemene Kinderbijslagwet (AKW). Dit betekende dat hij in
de periode 1990 tot en met 1993 alleen premieplichtig was voor de AWBZ,
die in 1990 voor 65-plussers is ingevoerd. Tegelijkertijd werd het bruto
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' De commissie bestaat uit de leden: Remkes
(VVD), voorzitter, Van Gent (GL), Depla (PvdA),
Jager (CDA), ondervoorzitter, Dezentjé
Hamming (VVD), Kraneveldt-van der Veen
(PvdA), Luijben (SP) en Anker (CU) en de
plaatsvervangende leden Azough (GL), Blok
(VVD), Coruz (CDA), Van Miltenburg (VVD) en
Blanksma-van den Heuvel (CDA).

AOW-pensioen ter compensatie verhoogd. Op 1 januari 1994 werd de
premieplicht voor de AWW voor 65-plussers ingevoerd; verzoeker
betaalde in de periode 1994-1999 naast de premie AWBZ ook premie
AWWY/Anw. Aan de betaling van deze premies waren voor verzoeker ook
rechten verbonden.

Oordeel van de commissie’

Het is niet gebleken dat de Belastingdienst het verzoek van verzoeker
onzorgvuldig heeft behandeld of onvoldoende gemotiveerd. Het is vast
beleid van de Belastingdienst dat geen ambtshalve teruggave wordt
verleend over een periode die op het moment van indiening van het
verzoek langer dan tien jaar is geleden. Verzoeker heeft geen omstandig-
heden aangevoerd die het zouden rechtvaardigen van dit beleid af te
wijken. Wat de periode daarna betreft was verzoeker op grond van de
destijds geldende regelgeving verplicht verzekerd omdat hij tot het
moment van zijn pensionering vrijwillig was verzekerd. Verzoeker heeft
niet aangetoond dat hij niet vrijwillig c.q. verplicht was verzekerd. De
inhouding van de premies volksverzekeringen is op grond van de
geldende regelgeving terecht geweest.

Voorstel aan de Kamer
Er is geen aanleiding om de Kamer een voorstel te doen.

De voorzitter van de commissie,
Remkes

De griffier van de commissie,
De Gier
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